

Сыта ли страна Винокуром?

РОГА И КОПЫТА

Известный пародист стал президентом холдинга имени себя самого

— Владимир Натанович, вам не смешно, что вы, работник несерьезного жанра, беретесь за серьезный бизнес?

— Как раз вчера по этому поводу мы смеялись с Лещенко. Он говорит: «Ты тут сидишь за столом, там в коридоре бегают какие-то люди, секретари уносят-принесут что-то подписать, посмотреть, просят с кем-то созвониться, в то же время умудряешься репетировать, учить роли. Но все равно мне смешно — ты олигарх! Я постоял, посмотрел на сутолоку в коридоре, просто рога и копыта какие-то».

— А вы разбираетесь в экономике?

— Для того чтобы разбираться в экономике, нужно получить специальное образование. Я профессионал в другом деле. Я являюсь символическим президентом ЗАО «Винокур-холдинг». Но продукты действительно будут выходить под моим именем. Однако это не значит, что я возьму на себя смелость и наглость занимать-

ся тем, чего не умею. Со мной рядом перwokлассные в сфере бизнеса мастера, прошедшие школу Довганя, надежные партнеры. С некоторыми меня связывает 25-летняя дружба.

— То есть вы не боитесь, что партнеры вас кинут. И то, что Довгань плохо кончил, вас тоже, видимо, не пугает.

— Нет, не боюсь. По роду деятельности я немножко психолог и даже парапсихолог: я чувствую, когда меня обманывают.

— Но какие-то страхи у начинающего предпринимателя должны быть.

— Мне важно, чтобы люди говорили: «Спасибо, у вас вкусные продукты и умеренные цены». Боюсь плохого качества товаров. Я несколько десятилетий зарабатывал свое имя не для того, чтобы в одночасье его растоптали. Все, что пойдет под моими «знаменами», я буду лично контролировать.

— Все подряд пробовать станете?

— Пробовать меня не хватит, тем более что мне все время надо худеть.

— Как все завертелось?

— Началось с производства водки на ликероводочном заводе в моем родном Курске. Ко мне пришли бизнесмены Ефим Рудник и Игорь Филатов и предложили выпустить водку под торговой маркой «Винокур».

— Вы готовы к «разборкам», сложным взаимоотношениям с «крышей»?

— Во-первых, я сам не владею ни заводами, ни пароходами. Если и возникнут затруднения, я не думаю, что мне придется с автоматом выходить на улицу. Все должно быть законно. Во-вторых, за многие годы работы у меня сложились, мне кажется, со всеми очень хорошие отношения. Я не представляю себе того человека, который захотел бы со мной разобратся.

— Но кушать-то всем хочется...

— Да мы накормим всех. И налоги собираемся платить вовремя и сполна.

— Теперь вы не рискуете пародировать господина Починка?

— А почему бы и нет? Я всегда с иронией относился ко всему, за что брался. Возможно, сделаю пародию и на самого себя, и на моих коллег, которые занимаются бизнесом. Но это, поверьте, смех сквозь слезы. У меня есть театр. Хотя он и государственный, но никаких дотаций я не получаю. Что ж, мне бегать просить деньги у нефтяников, газовиков, если я могу их заработать сам? В моей ситуации одалживаться стыдно, а не зарабатывать.

Сейчас в театре у меня только четыре артистки, директор, секретарь, бухгалтер. А будь средства, я бы взял балет, увеличил труппу, всех красиво одел.

Беседовала Марина АНИКЕЕВА.
Фото из г-ты «Московские ведомости».



Владимир Винокур: «Нет, всей водки с моим именем я не перепробую».